

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA BIZOVAC  
OPĆINSKO VIJEĆE



**ZAPISNIK  
18. SJEDNICE  
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BIZOVAC**

KLASA: 024-03/23-01/05  
URBROJ: 2158-10-1-1-23-02  
Bizovac, 12. srpnja 2023. godine



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**



**OPĆINA BIZOVAC**  
**Općinsko vijeće**

KLASA: 024-03/23-01/05  
URBROJ: 2158-10-1-1-23-02  
Bizovac, 12. srpnja 2023. godine

### **ZAPISNIK**

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Bizovac održane 12. srpnja 2023. godine u Vijećnici Općine Bizovac, Kralja Tomislava 89, u Bizovcu.

Početak sjednice u 18 ,00 sati

Zapisnik na sjednici vodila je Tanja Pajnić, djelatnica Jedinственог управног одјела.

Predsjednik Općinskog vijeća, Nikola Lacković konstatira da je na početku sjednice nazočno trinaest (13) vijećnika, odnosno potreban broj za donošenje pravovaljanih odluka.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Toni Kardum, Mario Fišer, Igor Jakopiček, Nikola Lacković, Anamarija Pajnić, Mirjana Puljek, Marija Glavaš, Kristijan Tica, Hrvoje Sudar, Josip Stipić, Tomica Glavaš, Jadranka Fišer, Dijana Tomaz Radošević.

Ostali nazočni:

- Srećko Vuković, Općinski načelnik,
- Romana Kranjčević, Pročelnica Jedinственог управног одјела,
- Danijel Pleša , Predstavnik Hrvatskog radija Valpovština,
- Katica Sršić, stručni suradnik za računovodstvo, proračun i financije u JUO,
- Željko Franjić, viši stručni suradnik za komunalno stambene poslove u JUO.

Na početku 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Bizovac predsjednik vijeća pročitao je dnevni red koji su vijećnici dobili u pozivu za ovu sjednicu te pozvao vijećnike da se izjasne o predloženom dnevnom redu.

Nakon obavljenog glasanja Dnevni red jednoglasno je usvojen sa trinaest (13) glasova za.

### **DNEVNI RED**

1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika  
*Izjavitelj: Općinski načelnik*
3. Prijedlog Odluke o VII izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Bizovac  
*Izjavitelj: Željko Franjić*
4. Prijedlog proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu
  - a) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini

- b) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana nabave roba, radova i usluga u 2023. godini
- c) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi i zdravstva u 2023. godini
- d) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Bizovac u 2023. godini
- Izjestitelj : Općinski načelnik*

## **RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU**

Jednoglasno usvojen dnevni red.

### **Ad-1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik vijeća napominje da su vijećnici u sklopu materijala za sjednicu primili zapisnik 17. sjednice Općinskog vijeća te da su upoznati sa istim.

Budući da primjedbi na zapisnik nije bilo, predsjednik vijeća daje na glasovanje zapisnik 17. sjednice te nakon izjašnjenja vijećnika, konstatira da je zapisnik 17. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen jednoglasno, sa trinaest (13) glasova za.

## **ZAKLJUČAK**

Usvaja se zapisnik 17. sjednice Općinskog vijeća.

**KLASA: 024-03/23-01/04**

**URBROJ: 2158-10-1-1-23-02**

### **Ad-2. Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Predsjednik vijeća upitao je prisutne članove Vijeća imaju li pitanja.

Vijećnik Toni Kardum želio se ponovno osvrnuti na upise djece u Dječji vrtić Maslačak Bizovac. Budući da je u Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju donesena novina da prednost pri upisu djece u vrtić imaju djeca koja su do 1. travnja navršila četiri godine, nadovezujući se na jedno obraćanje državnog tajnika Ministarstva obrazovanja g. Stipe Mamića za medije u kojem govori da je prednost dana četverogodišnjacima u odnosu na trogodišnjake ali da to ne znači da se djeca moraju ispisivati pa ponovno upisivati u vrtić. Vijećnik je zatražio da mu se najkasnije do početka iduće sjednice pismeno dostavi zašto Dječji vrtić Maslačak Belišće svake godine vrši ispis pa ponovno upis djece u vrtić.

Načelnik je odgovorio da će pismeno zatražiti od Dječjeg vrtića Maslačak Belišće da se očituju glede navedenog pitanja.

Vijećnik Mario Fišer se nadovezao na raspravu te pohvalio radove koji su u tijeku za proširenje vrtića u

Bizovcu za otprilike još petnaestero djece te da se radi i pristupna cesta koja vodi do vrtića u Bizovcu te se nada da će problem biti riješen do početka iduće pedagoške godine.

Vijećnik Hrvoje Sudar se također nadovezao na raspravu te predložio da ako je moguće da ukoliko se već izvode radovi na pristupnoj cesti prema vrtiću na neki način proširi parking ili nasipa jer postoji problem kada roditelji dovoze/odvoze djecu, tada se događa da parkiraju na zelene površine jer nema dovoljno mjesta za parkiranje.

Načelnik je odgovorio da se čeka projekt koji bi nama bio povoljan kako bi se u sklopu toga mogao i proširiti parking.

Također se osvrnuo na web stranicu Općine Bizovac te zamolio da se objavi što više Zapisnika sa sjednica vijeća kako bi se postigla veća transparentnost. Pročelnica je odgovorila da će se stavljati i Zapisnici sjednica vijeća i na web stranicu Općine. Načelnik je dodao da je nedavno Općina Bizovac na Institutu za javne financije dobila ocjenu pet za transparentnost na web stranici Općine Bizovac.

Također je postavio pitanje glede plana uplata financijskih sredstava udrugama jer je dobio upit od pojedinih članova udruge.

Načelnik je odgovorio da prvo uplata ide nogometnim klubovima jer oni igraju sezonu. Za ostale se ponekad malo kasni, ali nitko neće biti zakinut. Redovito se nogometnim klubovima plaćaju režije, pomaže im se i za natjecanja, kupovinu dresova, režija i sl.

Bizovac kao jedno turističko mjesto ne bi smjelo imati zapuštene zelene površine, a koliko je on upoznat smatra da nije bolja situacija niti u drugim mjestima. Iz njegove stranke su predlagali da se zaposli barem jedna ili više osoba barem dok traje sezona košnje. Kad se cesta završila nije nasipano na nekim površinama niti je sređeno da mještani mogu kositi kosilicom, jedina im je alternativa platiti drugu osobu da im pokosi trimerom, rekao je vijećnik Hrvoje Sudar.

Načelnik je odgovorio da smo uistinu imali poteškoća glede održavanja zelenih površina s obzirom na kišnu godinu, manjak radnika, tako da smo u Proračun za iduću godinu stavili 60 tisuća eura za zapošljavanje ljudi na zelenim površinama, što bi bilo dovoljno za zapošljavanje barem pet sezonskih radnika.

Također je postavio pitanje i glede javne rasvjete koja se ranije gasi pa bi želio da se to bolje regulira.

Načelnik je odgovorio da se javna rasvjeta regulira s obzirom na zimsko i ljetno vrijeme, kako bi mogli uštedjeti, a u vrijeme nekih državnih blagdana, praznika i manifestacija javna rasvjeta radi i dulje, a ponekad i cijelu noć, te se mora poštovati nekakav red.

Vijećnik napominje kako je Klub Vijećnika HDZ-a Općinskog vijeća Općine Bizovac uputio načelniku nekoliko pitanja. Pitanja su se odnosila na pojašnjenja glede vrijednosti projekata i vrijednosti prihvatljivosti troškova EU projekta "Čuvarica baštine u srcu Bizovca", Plana nabave roba, radova i usluga za navedeni projekt, te hoće li se podignuti kredit vratiti iz dobivenih ili očekivanih financijskih sredstava projekta.

Načelnik je svim vijećnicima pismeno dostavio dokument iz kojeg je vidljiv sav financijski trošak glede navedenog projekta, pa su vijećnici i napismeno dobili objašnjenje.

Vijećnicu Jadranku Fišer zanimalo je da li je sanacija staze u ulici Ul. Republike Hrvatske u proračunu. Načelnik je odgovorio da se prvo mora napraviti projektno-tehnička dokumentacija za stazu. Vijećnica je također napomenula kako nije zadovoljna košnjom trave od Sunčane ulice do Ulice braće Radića te da bi se trebalo redovitije i urednije kositi. Željko Franjić je rekao da se kod proširivanja kanala zbog kiše trebala bolje raširiti zemlja kako bi se taj dio mogao urednije pokositi ne samo traktorom već i sa trimerom te da će se to napraviti u što kraćem roku.

Vijećnika Tonija Karduma zanimalo je da li se Općina prijavila na Poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja objavljen u lipnju. Načelnik je odgovorio da se Općina prijavljuje na pozive koji su povoljni za Općinu. G. Željko Franjić se nadovezao na raspravu govoreći kako ima dosta raspisanih poziva, ali kad se vide Uvjeti za prijavitelje i posebno na temelju čega se dobiva najviše bodova i koliki je postotak sufinanciranja, mora se dobro procijeniti da li se uopće isplati ulaziti u Projekt te da li je on povoljan ili

nepovoljan za Općinu.

Vijećnik Igor Jakopiček je uputio pitanje Željku Franjiću glede znakova koji su bili uz glavnu cestu i vraćanja info panoa u Cretu Bizovačkom. Načelnik je odgovorio da će novi info pano biti postavljen, a Željko Franjić da će znakovi biti vraćeni.

Klub vijećnika HDZ- a postavio je i pitanje glede Izgradnje asfaltne ceste do groblja u Habjanovcima, te koliko se uložilo vlastitih financijskih sredstava te koliko se za navedeni projekt sufinanciralo iz projekta. Načelnik je svim vijećnicima pismeno dostavio dokument iz kojeg je vidljiv sav financijski trošak glede navedenog projekta, pa su vijećnici i napismeno dobili objašnjenje.

Klub vijećnika HDZ -a postavio je i pitanje kada će se početi ponovno sa projektom „Zaželi“.

Načelnik je odgovorio da se čeka raspisivanje Poziva na koji će se Općina Bizovac prijaviti te se nada da će on sada trajati najmanje tri godine. Za starije ljude imati ćemo projekt zajedno sa Lagom Karašica, Gradom Valpovo i Gradom Belišće koji se zove „Zlatna dob“ koji ide na tri godine, ali on uključuje animaciju starijih ljudi u društvene aktivnosti sa održavanjem raznoraznih radionica i drugačiji je od projekta „Zaželi“.

Također je postavio pitanje glede Izvještaja o radu komunalnog redara, s obzirom da je Bizovac turističko mjesto te da se mora povesti računa o zapuštenim zelenim površinama na području Općine Bizovac. Načelnik je odgovorio da komunalni redar izdaje upozorenja na licu mjesta, opomene, i rješenja, svima onima koji se ne pridržavaju Odluke o Komunalnom redu, te da je o tome već izvješteno u Izvješću o radu Jedinственоg upravnog odjela za 2022. godinu.

Budući da pitanja više nije bilo Predsjednik vijeća predlaže da se prijeđe na treću točku dnevnog reda.

### **Ad-3. Prijedlog Odluke o VII izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Bizovac** *Izvjestitelj: Željko Franjić*

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinствени upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i prepustio riječ Željku Franjiću – višem stručnom suradniku za komunalno stambene poslove koji navodi:

Razlozi za donošenje odnosno za izmjene i dopune prostornog plana su:

1. Korekcija administrativne granice, odnosno obuhvata prostornog plana između Općine Bizovac i Općine Petrijevci (sukladno sporazumu) te spajanje izdvojenog dijela građevinskog područja naselja Satnica koji se nalazio na području Općine Petrijevci s građevinskim područjem naselja Samatovci u jedno građevinsko područje,
2. Redefiniranje (korekcija) Odredbi za provedbu vezanih za potreban minimalni broj parkirališnih mjesta,
3. Redefiniranje (korekcija) Odredbi za provedbu vezanih za građevine gospodarskih djelatnosti,
4. Korekcija obuhvata Urbanističkog plana uređenja " Jugoistok" u Bizovcu.

Osnovni cilj i programsko polazište je stvaranje prostornih uvjeta za planirani razvoj Općine Bizovac te funkcionalnije korištenje građevinskih područja naselja s obzirom na potrebe stanovnika, rekao je Željko Franjić.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Prijedlog Odluke o VII izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Bizovac jednoglasno usvojen sa trinaest glasova (13) za, te je Općinsko vijeće donijelo

### **Odluku o VII izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Bizovac**

**KLASA: 350-02/23-01/01**

**URBROJ: 2158-10-1-1-23-13**

(Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

#### **Ad-4. Prijedlog proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu**

*Izvjestitelj : Općinski načelnik*

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ dao načelniku koji navodi slijedeće:

Ovim rebalansom Proračuna općine Bizovac povećavamo prihode 352.445,95 € i rashode 48.905,53 €.

S obzirom da smo u 2022. godini imali manjak 303.540,42 € ovim rebalansom ga pokrивamo.

Stoga predlažemo

1. Prihodi od poreza na dohodak povećavaju se 100.000,00 €.
2. Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava povećavaju se 220.665,14 €
3. Prihodi od imovine povećavaju se 2.098,23 €; koncesija za zemlju smanjuje se 7.701,77 € (zamjena zemljišta dijela Samatovaca sa Petrijevcima) i prihod od korištenja javnih površina povećava se 9.800,00 €.
4. Prihodi od prodaje građevinskog zemljišta povećava se 874,00 €.
5. Prihod od prodaje kuća ( ošasna imovina ),nova stavka, 28.808,58 €

Predlaže se povećanje, odnosno smanjenje rashoda na stavkama :

1. Pozicija 4. Razvoj civilnog društva povećava se 796,00 €, (Udruga žena Samatovci i Pokaži srce za djecu )
2. Pozicija 5. Obilježavanje dana općine - povećava se 564,12 € .
3. Pozicija 8. Materijalni rashodi kod uređenja naselja povećavaju se 7.074,54 €.
4. Pozicija 10. Kapitalna ulaganja u opremu naselja povećava se 1.450,00 €.

5. Pozicija 12. Materijalni rashodi uprave povećava se 4.875,00 €, za usluge informiranja, odvjetnika i ostale intelektualne usluge

6. Pozicija 14. Rashodi za nabavu uredske opreme - povećava se 1.732,50 €, nabavljeni su novi kompjuteri.

7. Pozicija 15. Digitalizacija arhive - povećava se 3.339,00 €

8. Pozicija 16a i b - Mjere zapošljavanja, smanjuje se 10.329,00 €, zaposlit će se jedna osoba na šest mjeseci.

9. Pozicija 21. Ulaganja u opremu Vlastitog pogona povećava se 767,00 €

10. Pozicija 30. Sufinanciranje stručnog tima za EU projekte Dvorac Valpovo povećava se 1.771,60 €

11. Pozicija 33. Asfaltiranje ceste do groblja Habjanovci-povećava se 4.906,00 €, za troškove nadzora.

12. Pozicija 34. Izgradnja JR Brođanci 5. cjelina, povećava se 3.403,00 €, prema zaključenim ugovorima.

13. Pozicija 44. Hortikulturno uređenje - povećava se 5.341,00 €, prema ugovoru.

14. Pozicija 48b - Ribički dom-nova stavka, u iznosu 13.551,00 €, provođenje električne energije do ribičkog doma.

15. Pozicija 59. i 60. - Sufinanciranje dječjeg vrtića izvan općine, iznos 4.309,00 € koristit će se za isplatu

sufinanciranja roditeljima

Pozicija 64. Sufinanciranje toplog obroka -5.574,00 € , potpuno se ukida jer od ove godine topli obrok za

sve osnovce osigurava država

16. Pozicija 72., 73. i 74. EU Projekt Čuvarica baštine se samo usklađuje prema stvarno utrošenom za uređenje

dvorca, za namještaj i ostalo ( osnovna sredstva i sitni inventar )

17. Pozicija 82. Pomoć humanitarnim udrugama - Crveni križ Valpovo - povećava se 14.839,77 €

18. Pozicija 88. Hrvatska gorska služba spašavanja povećava se 398,00 €

Nakon detaljnog izlaganja Prijedloga Proračunske odluke predsjednik Vijeća Nikola Lacković predložio je da se prijeđe na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Proračunska Odluka o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu usvojena sa devet glasova (9) za, i četiri glasa (4) protiv te je Općinsko vijeće donijelo,

**Proračunsku Odluku o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Bizovac za 2023. godinu**

**KLASA: 400-02/23-01/01**

**URBROJ: 2158-10-1-1-23-1**

(Proračunska Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

**a) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini**  
*Izjavitelj : Općinski načelnik*

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinštveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i riječ dao načelniku koji navodi sljedeće:

„Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Bizovac u 2023. godini, obuhvaća:

<b>PRIHODI</b>	<b>PLAN ( € )</b>	<b>POVEĆANJE SMANJENJE</b>	<b>NOVI PLAN ( € )</b>
Komunalni doprinos	20.000,00	0,00	20.000,00
Doprinos za šume	33.181,00	0,00	33.181,00
Rudna renta	71.007,00	0,00	71.007,00
Ostali prihodi	121.562,00	8.309,00	129.871,00
<b>UKUPNO</b>	<b>245.750,00</b>	<b>8.309,00</b>	<b>254.059,00</b>

<b>RASHODI</b>	<b>PLAN €</b>	<b>POVEĆANJE SMANJENJE</b>	<b>PLAN €</b>
Izgradnja V-CJELINE javne rasvjete naselja Brodanci	87.597,00	3.403,00	91.000,00
Izgradnja ceste do groblja Habjanovci	115.682,00	4.906,00	120.588,00
Uređenje platoa ispred mrtvačnice u Bizovcu	13.272,00	0,00	13.272,00
Izgradnja betonske staze na groblju Habjanovci	29.199,00	0,00	29.199,00
<b>UKUPNO:</b>	<b>245.750,00</b>	<b>8.309,00</b>	<b>254.059,00</b>

Ovim 1. Izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture, planirano je ukupno povećanje u iznosu od 8.309,00 €, pa novi prijedlog programa ukupno iznosi: 254.059,00 € zbog stvarno izvedenih radova.

Nakon detaljnog izlaganja, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja prijedlog Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini

Nakon glasovanja predsjednik konstatira da je Proračunska Odluka prihvaćena sa devet glasova za (9) za, i četiri glasa (4) protiv te je Općinsko vijeće donijelo sljedeću

**Proračunsku Odluku  
o prvim izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne  
infrastrukture u 2023. godini**

**KLASA: 363-01/23-01/04**

**URBROJ : 2158-10-1-1-23-1**

(Proračunska Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

**b) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana nabave roba, radova i usluga u 2023. godini**



***Izjavitelj : Općinski načelnik***

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i dao je riječ Općinskom načelniku Srećku Vukoviću.

Nakon izlaganja, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana nabave roba, radova i usluga na glasovanje. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Proračunska Odluka prihvaćena sa devet glasova (9) za, a četiri glasa (4) protiv, te je Općinsko vijeće Općine Bizovac donijelo,

**Proračunsku Odluku  
o prvim izmjenama i dopunama Plana nabave roba, radova i usluga**

**KLASA: 400-05/23-01/01**

**URBROJ: 2158-10-1-1-23-1**

(Proračunska Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

**c) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi i zdravstva u 2023. godini**

***Izjavitelj: Općinski načelnik***

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i dao je riječ Općinskom načelniku koji navodi slijedeće:

Redni broj	Program	Iznos KN	Iznos €
1.	Financiranje troškova stanovanja	250.002,24	33.181,00
2.	Naknada za opremu novorođenog djeteta	300.001,19	39.817,00
3.	Jednokratne naknade	2.998,73	398,00
4.	Pomoć mladim obiteljima u stambenom zbrinjavanju	30.002,38	3.982,00
5.	Sufinanciranje prekvalifikacije dugo nezaposlenih mladih	49.998,94	6.636,00
6.	Sufinanciranje rada Dječjeg vrtića Maslačak Bizovac	1.229.238,61	163.148,00
7.	Sufinanciranje cijene boravka u vrtićima izvan Općine Bizovac	49.998,94	6.636,00
8.	Financiranje učeničkih stipendija	116.475,84	15.459,00
9.	Financiranje prijevoza učenika	249.994,71	33.180,00
10.	Financiranje udžbenika učenika Osnovne škole Bizovac	89.999,60	11.945,00
11.	Financiranje programa humanitarnih udruga	19.996,56	2.654,00
12.	Financiranje programskih aktivnosti Crvenog križa	143.696,63	20.148,61
	<b>UKUPNO</b>	<b>2.540.246,20</b>	<b>337.184,61</b>

Nakon rasprave, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi i zdravstva u 2023. godini

na glasovanje. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Proračunska Odluka prihvaćena sa devet glasova (9) za i četiri glasa (4) protiv, te je Općinsko vijeće donijelo

**Proračunsku Odluku  
o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi i zdravstva  
u 2023. godini**

**KLASA: 550-01/23-01/03**

**URBROJ: 2158-10-1-1-23-1**

(Proračunska Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

**d) Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Bizovac u 2023. godini**

***Izvjestitelj : Općinski načelnik***

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu a pripremio ga je Jedinostveni upravni odjel Općine Bizovac.

Predsjednik vijeća Nikola Lacković otvorio je raspravu i dao je riječ Općinskom načelniku koji je iznio sljedeće: U Programu korištenja sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Općine Bizovac 2023. godini financijski plan mijenja se i glasi:

FINANCIJSKI PLAN				
	VRSTA PRIHODA	PLAN €	POVEĆANJE SMANJENJE	NOVI PLAN €
1.	Prihod od prodaje državnog poljoprivrednog zemljišta	13.272,00	0,00	13.272,00
2.	Prihod od zakupa i dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta	21.023,00	0,00	21.023,00
3.	Prihod od koncesije	50.200,00	-7.701,77	42.498,23
	UKUPNO	<b>84.495,00</b>	<b>-7.701,77</b>	<b>76.793,23</b>

	VRSTA RASHODA	PLAN €	POVEĆANJE SMANJENJE	NOVI PLAN €
1.	Održavanje i uređenje javnih površina i poljskih puteva (poz. 47)	26.545,00	0,00	26.545,00
2.	Uređenje kanalske mreže (poz. 49)	33.181,00	-7.701,77	25.479,23
3.	Poticanje poljoprivrede (poz. 87)	24.769,00	0,00	24.769,00
	UKUPNO	<b>84.495,00</b>	<b>-7.701,77</b>	<b>76.793,23</b>

Nakon rasprave, predsjednik vijeća zaključuje raspravu i stavlja Prijedlog Proračunske Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Bizovac u 2023. godini na glasovanje. Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Odluka prihvaćena sa devet glasova (9) za i četiri glasa (4) protiv, te je Općinsko vijeće donijelo

**Proračunsku Odluku**  
**o prvim izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Bizovac u 2023. godini**

**KLASA: 320-02/23-01/08**

**URBROJ: 2158-10-1-1-23-1**

(Proračunska Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio)

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 19,20 sati.

Zapisničar:  
Tanja Pajnić

*Pajnić*



Predsjednik Općinskog vijeća  
Nikola Lacković

*N. Lacković*

Sjednica je snimljena na digitalni diktafon.

Zapisniku se prilaže poziv za sjednicu i akti koji su doneseni na sjednici.

U Bizovcu, 12. srpnja 2023. godine